

JIANMEI

家 / 庭 / 好 / 医 / 生 / 生 / 命 / 加 / 油 / 站

健·美 周刊

中国人最隆重的传统节日春节即将来临,春节是亲戚朋友们一起团聚的好日子,在这个快乐的节日里,让我们做一次“飞”一般美丽的女人。相对于让黑色素飞的美白手段,让细纹飞的抗衰老方法更是长江后浪推前浪,一浪更比一浪高。美丽这条路已经成为高速路,你可以在上面飞驰,飞速地神采飞扬起来。

三个地方,看你是否衰老

美容专家对“奔三”的爱美女士都表示出一种担忧的情绪,“对已经跨入30岁的人来说,细纹成为护肤的重点。”而从脸上的三个地方,可以判断你衰老与否。

额头

现在化妆的人习惯并不好,画眼线抹睫毛膏的时候,喜欢将眉毛提着,这样天长日久容易形成抬头纹。

眼睑四周

观察上下眼睑是否松弛。如果哪一天你出现了眼影着色不均,那就说明你上眼睑的松弛状况已经开始出现了,眼睑越松弛,眼影就越不容易上均匀。

嘴角四周的皱纹

如果你的法令纹加深了也说明你的面部松弛了。不过,毛孔粗大并不意味着面部松弛,但是肌肤衰老后,毛孔会出现拉伸变形的课题。

怎样飞

淡纹产品用3个月以上才见效
现在市场上抗皱除皱类的产

品也算是护肤品中科技含量最高的。产品成分也屡见高科技的身影,如从前两年一直热到现在的玻尿酸,以及艾地苯、胜肽等。具体的产品则要根据细纹的情况来定。

细纹又可分为干纹和真的细纹。干纹会随着表情时隐时现,没表情时,没有纹路,但一有表情,就显露无疑,对付它使用有补水功能的产品就可以,很容易除掉,多拍保湿水,敷一敷紧肤面膜。

细纹则不同了,真正能有淡化细纹成分的产品,往往要擦上3个月才能见效果。而更大的变化,比如要看到皱纹减少,则需要6个月以上。

如果你使用有些产品会立刻见效,但那是因为里面加入了能产生短期效果的成分,比如反光颗粒。目前也很流行在抗皱产品里加入硅、矽等成分,能起到瞬间抚平皱纹的效果,只为了让使用产品的消费者更有信心,而更加愿意长期使用此抗老产品。

做美丽女人 春节,女人



“非”一般方法

注射肉毒素

肉毒素从来是明星圈的行为,而发展到了现在的护肤达人以及平民MM们均在尝试。突飞猛进的微整形技术又证明注射肉毒素除皱与其他如拉皮、脂肪充电或小切口的除皱方法相比,具有方便、有效、安全和廉价等诸多优点。

微针美塑

这是一种皮肤美容方法,利用滚轮上许多微小的针头,在很短时间内微针美塑可以有超过200000个微细管道,令活性成分有效渗入皮肤,配以祛皱、美白、祛疤痕等特效产品,从而达到减淡皱纹、治疗疤痕及妊娠纹、肌肤美白、减淡色斑等理想效果。

激光祛皱

用激光或射频等高科技仪器后,真皮组织受热后,受到刺

激的毛细血管误以为组织受伤、发出求助愈合信号,就会产生大量胶原蛋白对其进行修复,这种新生与重建的过程会延续两到六个月。受刺激的真皮层胶原蛋白逐渐增生,因而促使真皮层恢复紧实与弹性,皱纹由深变浅并逐级消失。

“非”一般祛皱方 用具抗皱性眼霜涂法令纹

这是护肤达人牛尔常用的一种祛皱方法,同时配合按摩手法来帮助皮肤更好吸收。眼霜的分子更小,更好吸收,附着力又强,对减淡法令纹有很好的功效。此外,牛尔表示,要注意用棉棒蘸取涂抹,最好再用保鲜膜敷5分钟后取下,而这一步可以作为每天的基础护理步骤,加在用完精华素后一步。

用化妆棉上来抗衰老精华

化妆棉能让每一寸肌肤更好地吸收保养品的营养成分,对于一些油性肌肤,想要使用抗衰老产品,又惧怕油腻感,这个方法可谓两全其美。不过,在使用时一定要用质量好的脱脂化妆棉。

市場星報

医疗 药品 美容 保健 整形

全新《健·美》周刊

期待您的加盟!

我们最权威
医疗健康资讯
一网打尽

我们最时尚
美容整形前沿
科技全面报道

我们最贴近
名医学者与您
零距离对话

我们最生活
养生保健知识
在这里应有尽有

10

8

9